



## 助力青年成长 砥砺实干担当

### 枣庄市中级人民法院大力实施青年理论学习工程

今年以来,枣庄市中级人民法院深入实施青年理论学习提升工程,紧紧围绕“谋、建、学、融”四个环节,促进青年干警健康成长。

在“谋”上下深功夫。坚持科学谋划,以政治学习为根本,以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为首要任务,以掌握和运用马克思主义立场、观点、方法为目的,把青年理论学习放在重要位置谋划推进。强化目标导向,坚持围绕中心、服务大局,坚持学用贯通、知行合一,坚持问题导向、注重实效,扎实推进青年理论武装工作深入开展。完善工作机制,建立完善青年学习培训考评和激励机制,把推进青年学习情况纳入年度绩效考核、机关党建述职评议等内容,充分发掘培养学习典型。

在“建”上下实功夫。加强组织领导,成立青年理论学习工作领导小组,专门制定《关于加强青年干警理论学习提升工程实施方案》,对青年理论学习指导思想、

目标任务、学习内容等进行明确。建立学习团队,在全院成立5个青年理论学习小组,选配优秀青年干警担任组长,并对全院青年理论学习小组、成员登记造册,统一管理。

在“学”上下真功夫。凝聚理想信念常态学,每月固定时间开展集中学习,并根据学习内容适时安排青年干警代表列席党组理论学习中心组学习,并汇报交流学习心得体会。今年举办了“五四青年座谈会”“两个确立”主题教育学习分享会,引导青年干警自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者和有力传播者。抓住关键节点跟进学,在建团百年之际,开展“青春心向党 建功新时代”主题活动,引导干警始终听党话、永远跟党走;在“庆七一颂党恩铸忠诚”活动中展演的视频《万疆》被学习强国录用,荣获市委市直机关工委“十佳创意视频”。利用红色资源创新学,组织青年干警到

铁道游击队纪念馆、八路军115师纪念园、枣庄胜利渠教育培训基地开展党性锻炼,营造学习英雄、崇尚英模、争当英模的良好风尚。

在“融”上下细功夫。发挥青年示范作用,通过深入一线实践学、结合岗位职责学、示范带动引领学,将青年理论学习小组作为实施单元,形成知识“传送带”,推动青年干警不断提升党务、政务、业务工作能力。注重实践锻炼,教育引导青年干警立足岗位履职尽责,先后开展法律服务进社区、进校园、进企业、进军营活动,组织开展“双报到”工作,选派青年干警到基层法院和同级检察机关交流锻炼,下沉社区一线参加疫情防控。重点工作历练,组织青年干警参加扫黑除恶专项斗争、未成年人特色审判机制建设、“我为群众办实事”实践活动,开展“执行铁拳”专项行动、智慧法院建设、精准服务经济发展等,不断提升青年干警运用科学理论推动工作的能力。

(赵本政)

### 向校园欺凌说“不”

为进一步防范和遏制中小学生欺凌事件发生,沿河小学开展了系列教育活动。召开中小学生安全教育日专题会议。利用升旗仪式,通过国旗下讲话,让全校

### 沿河小学开展中小学安全教育日系列活动

学生了解校园欺凌的危害性,呼吁全体同学勇敢向校园欺凌说不。利用校LED大屏和电子屏播放了预防校园欺凌宣传画和教育标语。认真开展预防校园欺凌

教育活动。周一下午第一节课(班会课)安排一课时利用安全教育平台对全体学生进行学习教育,杜绝校园欺凌事件的发生。

(张艳梅)

## 热烈祝贺中国人寿鑫享未来两全保险隆重上市



95519

www.chinalife.com.cn

### 国寿鑫享未来两全保险

- 投保宽泛 惠享大众
- 满期领取 安逸无忧

- 生存给付 尽享价值
- 身故保障 关爱延续

中国人寿保险股份有限公司  
China Life Insurance Company Limited

枣庄分公司  
Zaozhuang Branch

枣庄市市中区光明中路11号

中国人寿  
CHINA LIFE  
相知多年 值得托付

### 峄城区匡衡小学举行线上升旗仪式

近日,峄城区匡衡小学全体师生通过网络视频直播,举行线上升旗仪式。升旗仪式共分五项:第一项升国旗奏国歌,第二项国旗下演讲,第三项国旗下宣誓,第四项国旗下表彰,第五项校长讲话。校长王继愚发表了深情讲话,嘱托同学们:“静心学

习,积极锻炼,这是对社会所做的最大贡献。相信只要我们众志成城,做好自我防护,相聚在美丽校园!”通过这场特别的升旗仪式,同学们更加理解中华民族自强不息的民族精神,更加热爱我们的祖国。

(孙莉莉)

### 沿河小学读书分享会

为进一步创设浓厚的书香校园氛围,让全校师生与好书为友,与经典对话,与探究同行,金秋十月,峄城区古邵镇沿河小学开展校长论坛。郑校长分享了读《致教师》的心得体会。关心、关注、关怀每一个学生,是

每位教师应该保持的工作作风。每一个孩子都是天使,每一个学生都应该享受到教师公平公正的教育。只有公正平等地面向全体学生,才会赢得学生的心,我们的教育才会有说服力,有感染力。

(徐萍)

### 沿河小学开展从严管理安全工作

近日,沿河小学召开了学校保安工作会议。会议指出,保安工作是学校最重要的工作之一。它是保护学校师生的第一条防线。要求学校保安人员必须严格按照工作制度,把保安工作做细,做到位,不留一点安全的漏

洞。就校园安全保卫“三防”建设作了进一步强调,做到防范于未然,把学校安保工作落实到位,消除校园安全隐患,并就保安的作息时间、车辆进出、来客接待、危急情况、舆情反馈等方面提出要求。

(徐萍)